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百得(苏州科技有限公司 2024年定向招聘历
年高频难、易错点模拟试题附带答案内部题

库【含答案】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲说

还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的______

常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 不经之谈百读不厌

B: 妙言要道耳目一新

C: 至理名言戛然而止

D: 微言大义意犹未尽

答案：D

2.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迫在眉睫收取法制

B: 势在必行收缴法制

C: 迫在眉睫收缴法治

D: 势在必行收取法治

答案：B
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3.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 牡丹:孔雀

B: 松树:仙鹤

C: 夜来香:蝙蝠

D: 何首乌:画眉

答案：B

4.[单选题]研究证明,吸烟所产生烟雾中的主要成分丙烯醛,是眼睛健

康的“慢性杀手”,而橄榄油提取物羟基酪醇,能有效减缓这个“慢性

杀手”给眼睛带来的伤害。由此得出结论,常吃橄榄油能够让吸烟者眼

睛远离伤害。以下如果为真,最能支持上述论证的是()。

A: 烟雾中还含有其他对视力有伤害的物质

B: 橄榄油含有其他有益于人体的物质

C: 常吃橄榄油的人视力优于不经常吃的人

D: 羟基酪醇易于被人体吸收

答案：D

5.[单选题]①据此,洪堡提出了青藏高原“热岛效应”理论②这不符合

常理③早在 18世纪末,德国科学家洪堡就发现,赤道附近的高山雪线,

比中纬度的青藏高原许多高山的雪线低 200米左右④故其热量较同纬

度、同海拔高度的其他地区高得多,甚至比赤道附近的同海拔地区也要

高得多⑤对流层大气的主要直接热源是地面,青藏高原由于地面大面积

提升,相当于把“火炉”升高了⑥由于赤道地区热量较高,高山雪线通

常应该从赤道向两极递降,到极地附近降至海平面将以上 6个句子重新

排列,语序正确的是()。

A: ⑥②③⑤④①

B: ③②⑥①⑤④

C: ③①⑤④②⑥
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D: ⑥②③①⑤④

答案：B

6.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 犹豫:彷徨

B: 激荡:逶迤

C: 踟蹰:浏览

D: 疯狂:坎坷

答案：A

7.[单选题]新闻媒介是沟通社会与政府的重要桥梁,在政务信息传输系

统中具有______的作用。但体制转型的压力,加之巨大利益的诱惑及制

度缺失,给记者的职业操守带来巨大______,各种虚假报道不时见诸报

端,成为小道消息的渊薮。因此我们必须不断完善新闻从业人员资格准

入制度及新闻评估核实制度。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 无与伦比挫折

B: 独树一帜影响

C: 独一无二冲击

D: 无可厚非挑战

答案：C

8.[单选题]心灵的荡涤,不比物质的累积,不会______。二战后的“马

歇尔计划”仅用时数年,便让欧洲诸国濒临崩溃的经济“起死回生”。

然而,无论“垮掉的一代”还是“麦田里的守望者”,战争带来的苦闷

、彷徨与孤寂却久久难散。同时,精神的建设又不能寄望于物质的

______,有时货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。
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A: 一蹴而就厚增

B: 一挥而就增加

C: 一蹴而就增加

D: 一挥而就厚增

答案：A

9.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,没

有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看,

若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

B: 梅的品格向来为国人所推崇

C: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

D: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

答案：B

10.[单选题]基层群众性自治组织是指依照有关法律规定,以城乡居民(

村民)一定的居住地为纽带和范围设立,并由居民(村民)选举产生的成

员组成的,实行自我管理、自我教育、自我服务的社会组织。根据以上

定义,下列属于基层群众自治性组织的是()。

A: 南王村村民委员会

B: 归阳镇人民政府
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C: 石家庄阳光物业管理服务公司

D: 槐底街道办事处

答案：A

11.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

B: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

C: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化

D: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

答案：A

12.[单选题]政治社团指的是在社会政治生活中,按照特定的利益集合

在一起,有组织地参与、影响政府政策制定、变动和执行过程的社会团

体。下列不属于政治团体的一项是()。

A: 维护和反映高校学生的利益与要求,并沟通政府与高校学生的联系

的全国学联

B: 每星期到教堂去的人们自发组成唱诗班

C: 为了反映和维护工人群众利益,协调工人与国家、集体之间关系而

建立的同业工会

D: 中国共产主义青年团

答案：B

13.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。
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A: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分

B: 发展现代农业,是保障我国粮食安全的根本途径

C: 专家指出,张经理在处置突发事件时流泪表明了他在应对复杂局面

时缺乏对事态发展的判断和预测能力

D: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分

答案：D

14.[单选题]托勒密派天文学家坚持“地球静止说”,其根据是如果地

球是转动的,每天一圈,那么地球表面上任何一点在很短的时间都将运

动很大一段距离。这时,如果一块石头从塔顶落下来,应该落在离塔很

远的地方。可是人们看到的情景并非如此。石头总是落在塔基边缘,可

见“地球运动说”是错误的。下面哪个选项最能对这些论断提出质疑

?()

A: 难道塔一定是垂直的吗?

B: 难道从塔顶落下的石头不会受到人为的干扰吗?

C: 从正在航行的船桅杆顶上落下的一件重物不也是落到桅杆脚下而没

有落到船底吗?

D: 地球不转动怎么会有白天和黑夜的替换?

答案：C

15.[单选题]胡夫金字塔:埃及()

A: 空中花园:巴比伦

B: 秦始皇陵:中国

C: 帕特农神庙:雅典

D: 埃菲尔铁塔:法国

答案：B

16.[单选题]鼓舞对于______相当于______对于捏造。()
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A: 煽动创作

B: 语言文书

C: 士气谎言

D: 打击欺骗

答案：A

17.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我正准备戒酒

B: 我已经戒酒啦

C: 我从来不喝酒

D: 我特别喜欢喝酒

答案：A

18.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ③②⑤①④

B: ③⑤②①④

C: ②③①⑤④

D: ②①⑤③④

答案：A
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19.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的

规定和深刻的说明

B: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法

和法律规定的义务

C: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题

、提出问题

D: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫

工作的措施

答案：B

20.[单选题]那天夜晚,他抱着吉他即兴演唱了几支歌,脸上是______的

表情,像孩子那样快乐,像农夫那样淳朴。我______一次感受到,好的男

子汉本质上都是农夫,朴实,宁静,沉湎于自己的园地,______那是音乐

、绘画,______书籍。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迷醉不止不管还是

B: 迷醉不只如果或者

C: 陶醉不只不管还是

D: 陶醉不止如果或者

答案：A

21.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘

联系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生

育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲

属,即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属

于旁系血亲关系的是()。

A: 亲姐妹之间的关系

B: 岳母与女婿之间的关系
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C: 养父母与养子女之间的关系

D: 祖母与孙子之间的关系

答案：A

22.[单选题]不必回避世界遗产的经济价值,但世界遗产首先是世界上

独一无二的珍贵资源,不能视同普通经济资源来开发利用;同时世界遗

产是必须妥善保护的资源,脆弱、易损,具有不可再生性,一旦破坏就会

造成不可逆转的损失,在保护与开发利用之间,无疑应以保护为主。再

者,世界遗产是全体人民共有的资源,绝不仅仅属于遗产所在地,更不能

作为利益集团的独占经济资源而被随意当成摇钱树。世界遗产还属于

代际资源,在利用上要体现代际公平,我们负有将其完整地传给子孙后

代的重大责任,要可持续利用。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 世界遗产是全人类共有的财富

B: 世界遗产重在保护而非开发

C: 世界遗产是不可再生的珍贵资源

D: 世界遗产的保护意识有待加强

答案：B

23.[单选题]妻子:母亲:社会角色()

A: 水:冰:液体

B: 父亲:儿子:家庭

C: 冰糖:砂糖:糖精

D: 石墨:金刚石:化学物质

答案：D
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24.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘

卷起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有

之。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在

全球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()

。

A: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

B: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

C: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关

D: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象

答案：D

25.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或

他人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突

发事件的是()。

A: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中

B: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

C: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注

D: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议

答案：D



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

26.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。
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A: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

B: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

C: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物

D: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

答案：A

27.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

B: 提醒我们图书馆界存在严重问题

C: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

D: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

答案：A

28.[单选题]老师对于______相当于______对于病人。()

A: 学生医生

B: 教室药品

C: 书本父母



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

D: 学校医院

答案：A

29.[单选题]根据我国有关规定,职工遇有下列情形之一的,可以认定为

工伤:①在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;②在工

作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;③因工

外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;④在上下

班途中,受到非本人负主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮

渡、火车事故伤害的。根据上述规定,下列情形中可以认定为工伤的是

()。

A: 张经理为加深与同事的感情,在工作日邀请同事共进午餐,结果同事

在用餐后不慎摔伤

B: 交警小李因纠正王某的违章行为引起王某不满,在上班途中遭到王

某的殴打

C: 赵某在车间加班时因操作不当,手指被绞进机器中,事后被鉴定为二

级伤残

D: 周某开车在下班途中违章驾驶,与前车发生追尾事故,导致颅骨骨折

答案：C

30.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。

A: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款

B: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

C: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

D: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

答案：D
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31.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序

。鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有

自己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持

续和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段

文字的主旨是()。

A: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

B: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

C: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

D: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

答案：D

32.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

B: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

C: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

D: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

答案：D

33.[单选题]伞:雨衣()

A: 钢笔:铅笔

B: 蚊香:蚊帐

C: 空调:暖气

D: 现金:支票

答案：C
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34.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体中不应该加入过多的广告

B: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

C: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

D: 电视媒体唯利是图,太过霸道

答案：B

35.[单选题]比如你自己,过去未尝不知道莫扎特的特色,但你对他并没

有发生真正的共鸣;感之不深,自然爱之不切了;爱之不切,弹出来自然

不够味儿;而越是不够味儿,越是引不起你的兴趣,如此下去,你对一个

作家的了解当然无从深入。由此可推出()。

A: 爱之越切,弹出来当然也就够味儿

B: 只要深入地了解一个作家,就一定能与之产生共鸣

C: 感之越深,自然爱之越切

D: 弹出来的越是够味儿,你就会越有兴趣

答案：B

36.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 教师:学校:大纲

B: 职员:公司:总结
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C: 司机:车队:驾照

D: 演员:剧院:表演

答案：A

37.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

B: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向

C: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

D: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

答案：B

38.[单选题]现在的娱乐圈一片污水泥浊,深陷在这样一个环境之中的

艺人,大多是自由职业者,签约于经纪公司,由于缺乏严格的管理制度和

缺乏应有的思想和道德教育,在物欲横流的商品社会中,明星们一切向

钱看,只看重名气却败坏了名声,拥有的财富越来越多,道德层面却是严

重滑坡,这是不争的事实。下列选项符合文意的是()。

A: 深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者

B: 娱乐圈的明星们道德层面严重滑坡

C: 经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育

D: 长期以来,娱乐圈呈现出一片污水泥浊的现象
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答案：B

39.[单选题]从经济学角度看,基本问题有两个:一是激励机制问题,二

是协调问题。归根到底,制度是用来解决这两个问题的。无论你用什么

方法,只要能解决就是好的制度。所以世界上并不存在一种标准的制度

,当人们脱离这些基本问题,简单地套用某些概念的时候,就套出毛病来

了。这段文字意在说明()。

A: 制定制度的根本目的与评价标准

B: 解决激励机制与协调问题的重要性

C: 如何运用经济学原理解决实际问题

D: 如何运用经济学原理评价一种制度

答案：A

40.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中

有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。

A: 丁的车是银色的,甲的车是红色的

B: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

C: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

D: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的

答案：D

41.[单选题]足值货币是指这样的一种货币,它本身具有十足的内在价

值,并且它是以自身所包含的实际价值同商品世界一切商品相交换的,

是一种内在价值的等量交换,并以其内在价值量的大小来决定交换的比

例。下列属于足值货币的是()。
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A: 美元

B: 银行承兑票据

C: 信用卡

D: 贵金属货币

答案：D

42.[单选题]风俗:习惯()

A: 吃饭:生活

B: 男人:大人

C: 爱好:特长

D: 电力:能源

答案：D

43.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 有的书法家在书写时采用方折瘦硬的笔法以追求“铜铸气”,以颤

抖生涩求“铜蚀斑锈气”

B: 他躺在床上,翻来复去睡不着

C: 多年来他刻苦自学、勇于探索,并能吸取各家所长,融汇贯通,形成

自己的风格

D: 每到周末,这条街道便人来人往,穿流不息

答案：A
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44.[单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出

现了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体

系逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905年废科举之后,教育体系就发生

了根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识

为主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一

目标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有

一个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎

是给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人

之子,15岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死

。这段文字意在说明()。

A: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想

B: 我国应重塑传承千年的教育体系

C: 我国在家庭教育中应重视德行教育

D: 我国家庭教育出现了种种误区

答案：C

45.[单选题]软件:程序员:编写()

A: 车票:乘客:购买

B: 麦克风:歌手:唱歌

C: 木头:木匠:打制

D: 渔网:渔民:编织

答案：D

46.[单选题]交警:违章:罚单()

A: 裁判:违规:黄牌

B: 小偷:违法:拘留

C: 士兵:违令:降级

D: 客户:违约:违约金



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

答案：A

47.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经

营有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完

全没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述

定义,下列属于意外利润的是()。
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